FUNCIONES CUADRATICAS

EJERCICIO 15 : Representa graficamente las funciones:

a)y =-x2+4x -1 b)y =(x +1)* -3 )y =-x2+4 d)f (x)=-2x2 +4x
Solucion:
a) « Hallamos el vértice: x=;—b=_—2=2 - y=3 - Punto (2, 3).

a —_—

» Puntos de corte con los ejes:

-4+ -
Coneleje X - y=0 - -x2+4x-1=0 - x= 4+V16-4 _

-2
- 42412 [x=027 - Puntq 027;0)
-2 x=373 - Puntd 373;0)
ConelejeY - x=0 - y=-1 - Punto( 0,—1)
» Tabla de valores alrededor del vértice: » La gréfica es:
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Y -1 2 3 2 -1 15 N X
h B
/ \
- \
\
f -b_-2
b) « Hallamos el vertice: x=— :7 =-1 - y=-83 - Punto (-1,—3).
a
» Puntos de corte con los ejes:
Coneleje X-> ¥ 0 - X+ 2x+1-3=0 = x2+2x-2=0
(= 2%V4+8 [ x=073 - Puntd 073; 0)
2 x=-273 -  Puntd- 273;0)
Coneleje Y - x=0-y=-2 - Punto( 0,- 2)
» Hallamos algun otro punto: » Lagréfica es:
\ 1]
X -3 2 1 0 1 \
Y 1 -2 -3 -2 1
4 \p / D X
0
e -b_0
c) Hallamos el vertice: V x :2— =5 =-0 - y=4 - Punto (0,4).
a
» Puntos de corte con los ejes:
Coneleje X > y=0 > —x’+4=0 = x°=4 >
~x=+J4=%2 _ Puntos (-2 0)y(20)
Coneleje Y 2 x=0 > y=4 - Punto(0,4)
» Hallamos algun otro punto: » La gréfica es:
X -2 -1 0 1 2
Y 0 3 4 3 0 5
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d) « El vértice de la parabolaes: x = b _=4
2a -4

» Puntos de corte con los ejes:
Coneleje X 2 y=0 > -2x’+4x=0 > x(-2x+4)=0
x=0 - Punto (O, 0)

-2x+4=0 - x=2 - Punt0(2,0)

Coneleje Y 2> x=0 > y=0 -> Punto (0,0
» Hallamos algun otro punto:

X -1 0
Y -6 0 2 0 -6

=y
N
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1 - y=2 - Punto(lZ)

» La grafica es:

)

==t






